УЧРЕЖДЕНИЯ ГУФСИН РОССИИ ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ

- 1. Спасск-Дальний ИК-6,33
- **2.** Чугуевка ИК-31
- 3. Дзержинское КП-37
- **4.** Уссурийск ИК-41, ЛИУ-23
- **5.** Заводской ИК-20
- **6.** Горное ИК-10

- 7. Владивосток КП-49
- 8. Приморский КП-26
- 9. Волчанец ИК-22, 27



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС УГОЛОВНО-ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ ПРИМОРСКОГО КРАЯ

В учреждениях уголовно-исполнительной системы Приморского края функционирует 12 центров трудовой адаптации осужденных. На их базе организовано производство различной продукции:

- швейные изделия (одежда для защиты от производственных загрязнений, различные виды костюмов, халатов, рабочая одежда, форменное обмундирование, мягкий инвентарь (матрацы, подушки, постельные принадлежности);
- мягкая и корпусная мебель (школьная и дошкольная, офисная, для дома и дачи);
- малые архитектурные формы и спортивные площадки (детские площадки, беседки, качели, урны, скамейки, ограды и т.д.);
- стройматериалы (оконные и дверные блоки деревянные и ПВХ, лестничные и балконные ограждения и т.д.);
- металлоконструкции (стеллажи, ограждения, контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов).

Согласно постановления Правительства РФ от 26.12.2013 № 1292 (в редакции от 28.05.2021) «Об утверждении перечня товаров (работ, услуг), производимых (выполняемых, оказываемых) учреждениями и предприятиями уголовно-исполнительной системы, закупка которых может осуществляться заказчиком у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)» учреждения УИС поставляют определенные виды продукции организациям, осуществляющим закупки согласно Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» без проведения процедур торгов, что позволяет расширить взаимодействие с муниципальными и государственными заказчиками.

Наши подразделения имеют ряд положительных особенностей: многопрофильность производства в рамках одного учреждения, возможность установки оборудования заказчика на наших производственных площадях, выполнение заказов как из собственного сырья, так и из сырья заказчика, особый режим охраны территории и материальных ценностей, значительные трудовые ресурсы, железнодорожные подъездные пути, складские помещения, изготовление изделий по индивидуальным заказам.

Мы готовы сотрудничать как с крупными предприятиями, так и с представителями среднего и малого бизнеса, частными лицами, имеем возможность принять инвесторов для установки оборудования на производственных площадях учреждений УИС Приморского края. При совместной работе гарантируется сохранность вашего оборудования, сырья, материалов и готовой продукции на собственных охраняемых территориях учреждений.

ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИЙ 🐔





Основными производственными направлениями являются металло- и деревообработка.























































МЕБЕЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ





В учреждениях ГУФСИН России по Приморскому краю функционирует многопрофильное производство мебельной продукции, соответствующей требованиям заказчика. В перечне — мягкая, корпусная и садовая мебель, а также изделия для дошкольных и образовательных учреждений.



























ЛЁГКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ





ГУФСИН России по Приморскому краю имеет в своем составе два специализированных швейных учреждения, направление деятельности которых направлено на производство различной специальной одежды, форменного обмундирования силовых структур, постельных принадлежностей.

































ИЗДЕЛИЯ ИЗ ПВХ ПРОФИЛЯ



На производственных площадях учреждений ГУФСИН России по Приморскому краю организовано производство изделий из профиля поливинилхлорида (ПВХ).







СОВМЕСТНЫЕ ПРОИЗВОДСТВА



На территории исправительных учреждений Приморского края организованы совместные производства с организациями различных форм собственности.



Так с 1993 года ФКУ ИК-41 активно сотрудничает с уссурийским локомотиворемонтным заводом - филиалом ОАО «ЖЕЛДОРРЕММАШ». На территории исправительного учреждения в специально оборудованном цеху ремонтируют и изготавливают новые запчасти к нескольким маркам тепловозов. Установлено более 30 единиц промышленного оборудования. Перечень выпускаемой продукции насчитывает порядка 200 видов изделий.

С 2010 года совместно с инвесторами организовано производство пищевой палочки для еды. Долговременное сотрудничество с иностранными инвесторами вывело данное производство на высокий уровень, что позволило организовать стабильный экспорт товара в Южную Корею, Китай, Японию через сторонние организации, разместившие в наших учреждениях данное производство.





В ФКУ ИК-20 совместно с инвестором организовано производство полимерной вторичной гранулы, из которой на территории учреждения производится упаковочная полиэтиленовая пленка. Сырьем для самой полимерной гранулы служит вторичное пластиковое сырье, а именно собранная в магазинах, на оптовых базах и полигонах ТБО упаковочная полиэтиленовая пленка и пакеты, пластиковая тара в виде ящиков и различных емкостей. Поставку сырья для данного производства организует заказчик. Для производства используется специализированная линия по производству полимерной вторичной гранулы и полиэтиленовой пленки.

Также на территории ФКУ ИК-20 совместно с инвестором организовано производство специальной одежды для рыбообработчиков (комбинезоны, фартуки, нарукавники).





ФКУ ИК-10, 20, 22, ЛИУ-23 ГУФСИН России по Приморскому краю имеют возможность выпускать широкий ассортимент вещевого имущества, форменного обмундирования, а также рабочей, специальной одежды для нужд всех отраслей промышленности. ФКУ ЛИУ-23 имеет в своем распоряжение программное обеспечение САПР «Ассоль», позволяющее значительно сократить разработку конструкторской документации на новую модель (построение конструкции модели, техническое размножение по размерам, ростам).

Производство крабовых ловушек особенно актуально в условиях Дальнего Востока, где вылов краба является постоянным промыслом. Освоение данного вида производства позволило наладить сотрудничество с предпринимателями, занимающимися добычей морского ресурса и составить достойную конкуренцию производителям Кореи и Японии.





В ФКУ ИК-6, 20, 22, 31, 33, 41 ГУФСИН России по Приморскому краю имеются ленточные пилорамы, деревообрабатывающие станки и сушильные камеры. Данные учреждения предлагают свои услуги по распиловке и сушке пиломатериала.

ФКУ КП-26, 37,49 оказывают услуги по предоставлению рабочей силы из числа осужденных.







для заметок